
Velikonoční hra - zadání pro úterý 4. 4. 2023 
 
V  úterý se podíváte na místo, kde se setkávají Čimice s Bohnicemi, kde se potkává dnešek 
a minulost - ulice Hrašova je pojmenovaná  podle doktora Jana Hrašeho, prvního ředitele 
bohnického ústavu pro choromyslné, dnešní Psychiatrické nemocnice. Ulice vede podél 
plotu nemocnice a dovede vás do nové obytné části Čimic, zvané Čámovka. Podle pověsti 
tady někde žil dávno jakýsi Čám nebo Čamír. Podle něho nesou Čimice své jméno - obec 
lidí Čámových. 
 
 
Začínáte u přechodu pro chodce za patrovými garážemi pro auta a hledáte slovo s těmito 
políčky 
 

1 2 3 4 5 6 
 
 
1 - Vlevo od přechodu pro chodce stojí modrá značka. Jaký dopravní prostředek je na 
obrázku? Zapište si první písmeno slova. 
 
2 - Na zemi jsou červené dlažební kostky a na nich jsou tečky. Kolik teček je na každém 
jednom obdélníku? Zapište první písmeno. 
 
Přejděte přes přechod a pokračujte po chodníku. Počítejte stromy po pravé straně, které 
jsou “ v ohrádce z kůlů”. 
 
3 -  Vlevo, až minete zídku, se klikatí vysypaná cestička, která tvarem připomíná  jedno 
zvíře. Které? Jeho první písmeno  patří do  políčka 3. Někteří účastníci výpravy určitě zkusí 
přelézt balvany a projít se po dřevěných óbr kůlech :) 
 
4 - Všimněte si balkónu vlevo dole v zeleném domě vpravo od cestičky, je tam spousta 
zajímavých věcí. Mrkněte ale hned na plot před vámi, je na něm “bufet pro ptáčky”.  
Použijte poslední písmeno běžnějšího označení tohoto stravovacího zařízení. Pokračujte dál 
a pořád počítejte stromy. 
 
5 - Hledejte vpravo u chodníku na lampě nalepenou reklamu. Jméno firmy je stejné jako 
dlouhá zelená zelenina. Zapište čtvrté písmeno ze jména firmy. 
 
6 - Pokračujte pořád na západ a za chvíli uvidíte vpravo od chodníku zvláštní stavbu  - 
zástěnu. Jdete dobře, pokračujte… Za silnicí vlevo uvidíte hnědou boudu se dvěma velkými 
bílými písmeny a čtyři číslicemi. První velké písmeno potřebujete do tajenky. 
 
A za každý spočítaný strom si vymyslete nějaký pěkný úkol pro každého účastníka týmu :))  
A dřepy nééé, to se dělá pořád….. 
 
 
 
 
 
Tak teď ještě slovo zadat a začíst se do třetího velikonočního povídání. 


